Протокол проведения публичных слушаний
по проекту решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области


                                                                                                           24 апреля 2017 года
15.00 (здание администрации Каменского
[bookmark: _GoBack] сельского поселения Кардымовского
 района Смоленской области)


Инициатор публичных слушаний
Совет депутатов Каменского сельского поселения

Присутствовали
14 человек (список прилагается)

Председательствующий:  В.П. Шевелева, Глава муниципального образования Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области
Секретарь: - Пронина Т.А.

Повестка дня:
1. Об определении регламента проведения публичных слушаний.
                                                      (докладчик Шевелева В.П.)
2. О проекте решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области»
	                                                                 (докладчик Шевелева В.П.)

По первому вопросу повестки дня выступила Шевелева В.П. 
Она сказала, что в соответствии с п.3.6 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области» в начале публичных слушаний принять регламент очередности и продолжительности выступлений, т.к. вопрос только один предложено очередность не устанавливать продолжительность доклада до 7 мин., для выступлений по докладу не более 3-х мин.

Голосовали:
«За» - единогласно

По второму вопросу повестки дня выступила: Шевелева В.П., которая ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области».
В.П. Шевелева отметила, что изменения в Устав Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области (в редакции решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области 26.05.2006 № 11, 27.04.2007 № 16, 29.02.2008 № 10, 14.08.2009    № 31, 18.06.2010 № 22, 22.07.2011 №27, 27.01.2012 №1, 17.01.2014 №1, 19.01.2015 №1, 10.06.2015 №27), вносятся в соответствии с изменениями и дополнениями в Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами и областным законодательством. 
Выступили: Бараненкова А.И., Водопьянов С.В., которые поддержали предложение В.П. Шевелевой о внесении дополнений и изменений в проект решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области».
 
Голосовали: «За» - единогласно

Решили: рекомендовать Совету депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области принять проект решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области» с предложенными изменениями и дополнениями.

Председательствующий на публичных
слушаниях Глава муниципального образования
Каменского сельского поселения Кардымовского 
района Смоленской области                                                                   В.П. Шевелева















Список
участников публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Каменского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области»

д. Каменка                                                                               24 апреля  2017 года
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	Пронина Т.А.
Селезнева М.Г.
	    Долбилова Г.И.
	    Голозов В.С.
	    Бараненкова А.И.
	    Бигарова А.С.
	    Головина С.И.
	    Голубева Г.В.
	    Водопьянов С.В.
Тимофеев А.С.
Языков А.Э.
Борисова Р.И.

	


